※様式第１号(第６関係)添付書類（おもて面）　　　　　　　　　【令和３年度分保険税　減免申請用】
事業収入等の減少に関する申告書
主たる生計維持者　氏名　　　　　　　　　　　　
私の令和３年分の収入額については、次のとおり減少する見込みです。

１　主たる生計維持者の状況　※太枠内のみ記載。□はあてはまるものにチェック
	[bookmark: _Hlk44675051]就　労　状　況
	□廃業　□失業　□継続
	業種・勤務先
	

	▼減収見込みの収入の種類　及び　その収入の令和３年１月～12月までの見込み額▼

	収入の種類
(いずれか一つ)
	□事業(□営業等　□農業)　□不動産　□山林　□給与
	確認月　　　　　月

	
	
	確認者

	収入(見込み)額(※)
	１月　　　　　円
	２月　　　　　　円
	３月　　　　　　 円
	４月　　　　　　　円

	
	５月　　　　　円
	６月　　　　　　円
	７月　　　　　　 円
	８月　　　　　　　円

	
	９月　　　　　円
	10月　　　　　 円
	11月       　    円
	12月　　　　　　 円

	
	賞与等　　　　　　　円
	
	合計額：　　　　　　　　　 　円…(Ａ)

	上記収入の減収に対する、保険金等(※)による補てん(見込み)額：　　　　　　　　　　円…(Ｂ)

	上記以外の、減収見込み収入の有無
	□無　／　□有⇒うら面の３へ記載願います。

	▼令和２年の収入実績▼

	上記収入の種類に係る令和２年の収入額：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　円…(Ｃ)

	(Ｃ)のうち、国等から支給される各種給付金(持続化給付金等)の額：　　　　　　　　　円…(Ｄ)

	上記収入の種類に係る令和２年の所得額：　　　　　　　　　　　　　円…(Ｅ)
	

	減収見込額【(Ｃ)－(Ｄ)－(Ａ)－(Ｂ)】：　　　　　　　　　　　　　　円…(Ｆ)
	

	減収割合【(Ｆ)／((Ｃ)－(Ｄ))×100】：　　　　　％…(Ｇ)
	【判定①】
(Ｇ)≧30％
	⇒
	該当・非該当


＜記載にあたっての注意事項＞
○　「減収見込みの収入」とは、令和２年の同種類収入(※)比で、令和３年の収入(見込み)額(※)が30％以上減
少しているものをいいます。
○　「収入(見込み)額」について、申請月の前月までは、収入実績額を記載してください。
○　「(※)」について、国等から支給される各種給付金(特別定額給付金・持続化給付金　等)を含みません。

　　《記入不要》
	減収見込みの全収入に係る令和２年の所得額計(E+E’)：　　　　　　　　　　　　円…(Ｈ)

	令和２年の合計所得金額：　　　　　 　　　　円…(Ｉ)
	【判定②】
(Ｉ)≦1,000万円
	⇒
	該当・非該当

	【（Ｉ)－(Ｈ）】：　　　　　　　　　　 　　　円…(Ｊ)
	【判定③】
(Ｊ)≦400万円
	⇒
	該当・非該当



※様式第１号(第６関係)添付書類（うら面）　　　　　　　　　　　【令和３年度分保険税　減免申請用】

２　確認用資料（添付書類）
①令和３年１月から直近までのうち、任意の１カ月分の収入が分かる書類
（例）事業収支の帳簿、給与明細書、通帳の写し　など
②（※保険金や損害賠償等により補てんがある場合）
[bookmark: _GoBack]　保険金や損害賠償により補てんされるべき金額が分かる書類　（例）保険契約書等

３　１以外の減収が見込まれる収入の状況
	就　労　状　況
	□廃業　□失業　□継続
	業種・勤務先
	

	▼減収見込みの収入の種類　及び　その収入の令和３年１月～12月までの見込み額▼

	収入の種類
(いずれか一つ)
	□事業(□営業等　□農業)　□不動産　□山林　□給与
	確認月　　　　　月

	
	
	

	収入(見込み)額(※)
	１月　　　　　円
	２月　　　　　　円
	３月　　　　　　 円
	４月　　　　　　　円

	
	５月　　　　　円
	６月　　　　　　円
	７月　　　　　　 円
	８月　　　　　　　円

	
	９月　　　　　円
	10月　　　　　 円
	11月       　    円
	12月　　　　　　 円

	
	賞与等　　　　　　　円
	
	合計額：　　　　　　　　 　円…(Ａ’)

	上記収入の減収に対する、保険金等(※)による補てん(見込み)額：　　　　　　　　　円…(Ｂ’)

	▼令和２年の収入実績▼

	上記収入の種類に係る令和２年の収入額：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　円…(Ｃ’)

	(Ｃ’)のうち、国等から支給される各種給付金(持続化給付金等)の額：　　　　　　　　円…(Ｄ’)

	上記収入の種類に係る令和２年の所得額：　　　　　　　　　　　　　円…(Ｅ’)
	

	減収見込額【(Ｃ’)－(Ｄ’)－(Ａ’)－(Ｂ’)】：　　　　　　　　　　　　　円…(Ｆ’)
	

	減収割合【(Ｆ’)／((Ｃ’)－(Ｄ’))×100】：　　　　％…(Ｇ’)
	【判定①’】
(Ｇ’)≧30％
	⇒
	該当・非該当



